

美容中心惊现大量假冒药品

海曙警方查处3个网上制售假药团伙

最近,海曙警方在一家美容中心查获了大量的假冒美容药品,并顺藤摸瓜牵出了3个在网上制售假冒美容药品的团伙。昨天,涉嫌售假的几名卖家被海曙警方批捕,相关的系列案件还在侦办中。

今年3月,海曙区食品药品监督管理局接到了关于一家美容中心的投诉,药监的执法人员上门检查,发现该美容中心涉嫌销售假冒美容药品,于是将案子转给了警方。

警方随即在这家美容中心查获了大量没有批号的溶脂针、硫酸锌针、注射用A型肉毒素、美白针等,于是控制了美容中心的老板。

老板姓王。据她交代,她的货源主要来自网络卖家,有3个。

其中一名卖家姓陈,东北人,在韩国

工作5年,回国后做起了药品生意。陈某的“货”号称韩国原产,但没有正规的药品批准文号、没有进口药品检验报告和进口药品注册证书,来源也不明。陈某称:“是一个叫金某某的个人卖给我的。”

2013年开始,他利用各地的“美博会”、以及QQ、微信、网络,把货铺进了江西、河南郑州等地的美容机构,并通过快递和支付宝交易。4月1日,警方找到他时,他正在参加杭州的美博会,摊位上也摆着各类三无美容药品。两天后,警方又在陈某沈阳的住处查获了6箱假药。

这些假药利润惊人,据另一名卖家张某交代,以美白针为例,一套销售价为450元,而那些美容机构从她这里买走后,再卖给消费者的价格是800元至上千元不等,价

格至少要翻番。

卖家中有人甚至自制美容药品,比如购买外用重组人碱性成纤维细胞生长因子(这是一种促进创伤面愈合的药),拆除原包装和标签后,假冒注射用A型肉毒素(除皱药品)卖给下家。

目前,查获的这些美容药品经过鉴定,都是假药,但会造成怎样的具体危害、对人体有什么不良影响,暂时还不太清楚。

检察官提醒,爱美女性在选择美容项目时,要长个心眼,不仅要选择正规的美容机构,也要选择安全的药品,要注意看一下选择的药品是不是有批准文号,若是产自外国的进口药,还要注意有没有药品注册证书和药品检验报告等。

记者 胡珊

通讯员 马俊 陶琪姜 白艳辉

爱心细心贴心 “少华护理”暖了患者心



曾少华在给患者换药。

她用细节赢得了病人的尊敬,患者都亲切地叫她“我们身边的南丁格尔”,她是宁波大学医学院附属医院神经内科住院病房护士曾少华。昨天,记者和曾少华一起走进神经内科二科的住院病房,感受她工作中的爱心、细心和贴心。

上午9点,曾少华正带着实习生小郑去给病人换输液瓶。

拿着输液软瓶到了19号病床前,曾少华问躺在床上的老人:“阿姨好,您叫什么名字啊?”曾少华查对药瓶上的名字无误后,说:“嗯,您气色蛮好。这是您今天最后一瓶药了。”

曾少华一边给老人换药,一边与陪护人员唠嗑,顺带交代了一些注意事项。

曾少华说,换药看似简单,其实是护理工作中最重要的环节,在换药时,要注意观察患者的反应,从回话的速度、神态中可以看出患者的状态,如果患者回答迟缓含糊,就要多留意了,通过预判来感受患者的病情,必要时联系医生。

32床的病人李老太已经70多岁了,她患有帕金森病卧病在床。9点半,曾少华给她喂药。

曾少华倒了一杯开水,先把水倒在自己的手腕上试了一下温度,然后取出药片,放进一个小杯子里,最后把老人扶起来喂药,服好药后又扶着她躺下。

曾少华说,给病人倒水时有些小细节要

注意,神经内科的患者一般年纪都在60岁以上,她们拿不稳杯子,倒水最好只倒三分之二杯,这样可以防止水被晃出来。

曾少华总是给患者倒好水后再取出药片,因为有些药是需要避光的,有的药片接触空气后表面还会黏在一起。这些小细节,如不注意,会给患者带来不便。

曾少华的护士服口袋里还装着一本小笔记本,每天记一些病人的情况和护理注意事项。封面用大号的黑体字写着她的名字。曾少华说:“有的老人不记得护理护士的名字,有困难不知道找谁,我让他们记住我的名字,有事情就可以直接找我。”

33岁的曾少华在护理岗位上已经工作了10年,她是温州人,可她已会说一口流利的宁波话,和患者交流毫无障碍。

神经内科护士长余亚飞说,曾少华总是站在患者的角度考虑问题,患者都说她是“我们身边的南丁格尔”。曾少华多次被医院评为“优秀护士”。今年1月,神经内科推出了以曾少华个人名字命名的“少华护理”优质护理品牌。今年5月,她还被宁波大学评为“最美服务之星”。

记者 陈爱红



由市总工会,中国宁波网和本报联合推出的寻找“最美职工”活动正在进行中,在每一种职业中上上都有乐于奉献、勇于创新或诚信友善的人,他们是我们这个社会最美的风景。如果您身边有这样的人,请您告诉我们,让更多的人欣赏他们的美丽。

社会推荐人材料可送、寄东南商报社。

联系电话: 87682576

联系人: 施先生

材料报送邮箱: sh@cmb.com.cn

孕期营养 您可能不知道的那些事儿

准妈妈们在整个孕期总会担心自己和宝宝的营养不够或者过剩,如何才能在营养摄入方面把握一个度呢?昨天下午,妈妈知道 OPEN TALK(公共交流会)活动邀请到了4名妈妈知道科学院“院士”,分别是市第一医院副主任护师谢迅频、江东妇幼保健院副主任医师陈益成、鼓楼街道社区卫生服务中心副主任医师江金芬以及中国催乳师协会认证的催乳师王海英,给准妈妈们讲授了相关知识。

“对于孕早期的准妈妈来说,叶酸、铁、碘这三样都是非常重要的元素,叶酸对于孕后期的需求量更多,因此孕期要一直补充叶酸。而铁剂的补充却被很多人忽视。”谢迅频说。

陈益成表示,她在门诊时遇到很多人知道补钙,却很少人知道补铁,其实铁在孕期的整个过程中占了不小的“功劳”。一个孕妇每天摄入500毫升的低脂牛奶,就不用再额外补充钙片了,而我们平时摄入的食物,含铁的比较少,即便吃下了也难以吸收,因此一般在未出现缺铁性贫血的时候就要补充铁剂,当然补钙和补铁是不能同时服用,至少要隔开半小时。

记者 戎美容 实习生 杨银根 郭陈晨

幼儿绘本该怎么阅读

“妈妈加油,宝贝优优”春天妈妈故事会走进新碶三优中心

6月18日下午,“妈妈知道”公益平台“妈妈加油 宝贝优优”系列活动之春天妈妈故事会走进北仑新碶三优中心新蕾世茂幼儿园。本次活动由宁波人口计生委、北仑区人口计生局、东南商报联合主办,北仑区各大早教中心和各街道三优中心承办,宁波市妈妈大学公益俱乐部协办。本次活动以“故事分享沙龙”的形式进行,活动特邀叶霜霜老师,和现场的妈妈们分享幼儿绘本阅读技巧。

“莫里斯走进房间,妈妈‘砰’地关门,把莫里斯一个人关在房间里……”叶老师为孩子们和家长们带来的绘本故事是《野兽出没的地方》。

“莫里斯的头上戴的是什么?”叶老师一边绘声绘色地讲述故事,一边不时和孩子们互动,然后又带着孩子们再一次快速地回顾了整个故事。

“一般来说,第一遍阅读是锻炼孩

子们的观察识图能力,而第二遍才是细读,这时候家长可以和孩子进行适当的角色扮演。“绘本不仅仅是帮助孩子们增长知识,最重要的是增加他们的情商。”叶老师说。

活动现场,4周岁的张泽皓勇敢地走上台,讲述了他自己编的故事。妈妈刘妍笑着说:“在家时他就经常翻出一些故事要讲给我听,每次他都会讲很久。我带他来参加活动,也希望给他一个展示的舞台。”

至6月29日,将有“妈妈科学院开课啦”妈妈体验团、妈妈赶集等6场活动分别进入北仑新碶、大碶等9个乡镇(街道)。读者可直接加“妈妈知道”公众微信(微信号:ningbomama),回复“三优”,了解具体详细安排;也可加北仑妈妈知道QQ群(群号:99052892)参与互动。

记者 孙肖

通讯员 陈盛 实习生 肖立群

18岁男孩手脚被绑 暂住房内遇害

犯罪嫌疑人昨日落网

6月18日,在奉化锦屏街道茗山路47号二楼,18岁男孩关某手脚被绑死在暂住房的床上。昨天下午,奉化警方在宁波抓获了犯罪嫌疑人王某。

附近居民透露,关某的母亲在当地做环卫工人。18岁的关某在奉化南山路附近一手机店学修手机,他还有个姐姐。

6月18日中午,关某的母亲下班回家,发现儿子躺在暂住房的床上,手脚被绑,已经身亡,身上有被利器扎过的伤痕,关母报了警。

昨天下午,奉化警方发布消息:死者关某(男,18岁,河南籍人),系他杀。经侦查,6月19日下午2时50分,奉化警方在宁波抓获犯罪嫌疑人王某(男,29岁,河南籍人)。王某交代,因与关某一方存有矛盾行凶杀人。

目前,王某已被刑事拘留。案件正在进一步侦查中。

记者 陈爱红 通讯员 李灿

婚宴当晚酒后滋事 刚入新房又进牢房

6月17日晚上才刚刚办了婚宴,还来不及品味一下新婚的喜悦,新郎邵某第二天就被警方带走了。

结婚当晚,婚宴结束后,邵某带着男方的亲戚先回新房,等新娘回来,可是左等右等都不见新娘的身影。一直到深夜11点多,邵某接到小舅子的电话,说新娘因为喝多了,正在医院挂盐水。

医院的急诊室里,新娘躺在病床上,想吐又吐不出来,显得很难受,这可把邵某给急坏了。

心烦躁,人的脾气往往也会特别大。这边厢,小舅子不住抱怨邵某来得那么晚;那边厢,护士过来说,别把呕吐物吐在地上,找个容器接着。

你一句,我一句,再加上之前喝了不少酒,邵某的火气一下就蹿上来了,随手抓起一旁的托盘,朝护士砸去……

场面一下变得混乱起来,有医生来劝架,邵某把医生推开,还扇了一巴掌;看到有护士靠近新娘的病床,邵某就指着护士的鼻子骂,还推了护士一把;一旁的护工看不下去,想过来劝劝,邵某又一脚踢在护工身上……

直到民警接到报警赶到现场,邵某才消停下来。因为这场闹剧,6月18日,也就是结婚的第二天,邵某就被警方行政拘留了。

通讯员 项兰 记者 石承承

“熊孩子”找妈妈 不认回家路 直奔彩票店

6月16日中午11点左右,一个独自在路边转悠的小女孩,引起了路人的注意。小女孩刚学会走路,还不会说话,不哭也不闹,只能发出一些“啾啾呀呀”的声音。脸上的神情透出一丝丝的紧张,看起来像是在找人。

这可把赶到现场的民警急坏了,没有地址,可怎么帮小女孩找妈妈?

一直表现得很茫然的小女孩突然定了神,像是看到了什么,又像是想起了什么,一溜烟地往前跑……

小女孩跑进的是一家彩票店。

看到小女孩,彩票店老板觉得眼熟,印象中她的父母隔三差五都会带着她来店买彩票。

至于小女孩的家究竟在哪里,老板也说不上来。没办法,只能守株待兔。直到10分钟后,小女孩的父母匆匆地找回来。

原来,事发当天,小女孩跟着父母来彩票店买彩票。谁知道,这当爸妈的一心沉浸在彩票的世界里,压根就没留意到自家的孩子,直到快到家了,才发现孩子丢了。

通讯员 蒋志强 黄一娇 记者 石承承